MU/MU-B

Pasmeps! QJiaHIIeBBIX MOAIIATTHIKOB
yKa3aHbl B COOTBETCTBUM CO CTaHAAP-
ToM ISO 3547

Apmuxkyn uzdenus:

Dg

D2

Paspes

’

Mempuueckue pazmeput

MU F 06 04
| |

Dopma ‘ H N
Mamepuan D1 D1
JomnycTuMble OTKIOHEeHUS: d
Mmna (H) = £0.25
®naner (D3) = £0.50
Apmmcyfz usdenus D1 D2 D3 H D1 (tlocre yemanosxu) Dg (Luamemp xopnyca) d (LAuamemp cmepocrs)
MU F 0604 04
MU F 0607 06 08 12 07 5.990 + 6.055 8.000 + 8.015 5.990 + 5.978
MU F 0608 08
MU F 0805.5 5.5
MU F 0807.5 08 10 15 7.5 7.990 = 8.055 10.000 + 10.015 | 7.972 + 7.987
MU F 0809.5 9.5
MU F 1007 07
MU F 1009 09 , . .
MU F 1012 10 12 18 12 9.990 + 10.058 | 12.000 = 12.018 | 9.972 + 9.987
MU F 1017 17
MU F 1207 07
MU F 1209 09 . , ,
MU F 1212 12 14 20 12 11.990 + 12.058 | 14.000 + 14.018 | 11.966 + 11.984
MU F 1217 17
MU F 1412 12 _ . R
MU F 1417 14 16 22 17 13.990 + 14.058 | 16.000 + 16.018 | 13.966 + 13.984
MU F 1509 09
MU F 1512 15 17 23 12 14.990 + 15.058 | 17.000 + 17.018 | 14.966 + 14.984
MU F 1517 17
MU F 1612 12 . , ,
MU F 1617 16 18 24 17 15990 + 16.058 | 18.000 + 18.018 | 15.966 + 15.984
MU F 1812 12
MU F 1817 18 20 26 17 17.990 + 18.061 | 20.000 + 20.021 |17.966 + 17.984
MU F 1822 22
MU F 2011.5 11.5
MU F 2016.5 20 23 30 16.5 19.990 + 20.071 | 23.000 + 23.021 [19.959 + 19.980
MU F 2021.5 21.5
MU F 2511.5 11.5
MU F 2516.5 25 28 35 16.5 24990 = 25.071 | 28.000 + 28.021 | 24.959 + 24.980
MU F 2521.5 21.5
MU F 3016 16 , , j
MU F 3026 30 34 42 % 29.990 + 30.085 | 34.000 + 34.025 |29.959 = 29.980
MU F 3516 16 . , .
MU F 3526 35 39 47 2% 34990 + 35.085 | 39.000 + 39.025 | 34.950 = 34.975
MU F 4016 16 _ . j
MU F 4026 40 44 53 2% 39.990 = 40.085 | 44.000 + 44.025 | 39.950 +39.975
MU F 4516 16 . . j
MU F 4526 45 50 58 2% 44.990 + 45.105 | 50.000 + 50.025 | 44.950 +44.975
ﬂOHyCTPleIe OTKJIOHEHUS: Apmuxyn Apmukyn f1 12 Hi1

MU F 0604
MUF2011.5
MU F 3016
MU F 4516

MU F 1822

MUF 2521.5

MU F 4026
MU F 4526

0.20+0.80
0.20+1.00
0.20+1.00
0.80+1.60

0.10+0.40
0.10+0.50
0.10+0.70
0.10+0.70

0.80 + 1.05
1.30 + 1.55
1.80 + 2.05
2.30 + 2.55

0.70 + 1.00
1.20 = 1.50
1.70 = 2.00
2.20 +2.50





